
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

29 0 0 6

はい いいえ 無回答

32 3 0

令和4年度 　利用者アンケート結果（第三西志津学童）35名（在籍数45名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

91%

9%

はい

いいえ

無回答

83%

17%

1年生

２年生

３年生

４年生以上

令和4.11.11現在

回答率 78 ％

≪はいの理由≫

・友達と一緒に色々な遊びができ楽しい。（２）

・友達がいるから楽しい。（３）

・遊ぶのが楽しいようだ。（２）

・友達と遊べるから。苦手な友達⁈がいて、いじわるされるのが嫌だ

とぼやくこともある。

・友達や先生と一緒に遊ぶのが好きで楽しく行ってる。

・友達と外で遊ぶ事が大好きだから毎日楽しく行っている。（２）

・毎日楽しく通い、色々あった事を笑顔で報告してくれる。お休みの

日に行きたいという事もある。

・遊ぶ事やおやつの時間を楽しみにしている。

・学校より楽しい。

・お友達がいるときは楽しいと言っているが、友達がいないから嫌

だという時もある。

・いつも楽しく行っている。

≪いいえの理由≫

・お友達の事で嫌な思いをし、一度”行きたくない”となり、数日休ん

だ事があった。

・家に帰って過ごしたいから。学童での問題はありません。

・時々、低学年のお子さんと一緒の時は大変なため。
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はい いいえ どちらとも言えない 無回答

29 2 4 0

４．学童での生活内容等は、「学童だより」や掲示物等で伝わっていますか。

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

33 0 2 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

29 2 4 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

12 22 1

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子について情報交換はできていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

83%

6%

11%

はい

いいえ

どちらとも言

えない
無回答

83%

6%
11%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

94%

6%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

34%

63%

3%

はい

いいえ

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？

ある ない 無回答

26 8 1

ぜひ利用したい 利用しない わからない 無回答

16 8 10 1

ある ない 無回答

19 15 1

多い ちょうどいい 少ない 無回答

4 12 3 16

② 今後、利用しようと思われますか？

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

① 今までにご利用されたことがありますか？

② ①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類についてお子さんはどのように伝えていますか？

74%

23%

3%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

54%
43%

3%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

11%

34%

9%

46%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどいい

少ない

無回答

46%

23%

28%

3%

②今後の給食希望

ぜひ利用し

たい

利用しない

わからない

無回答
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ある　 ない 無回答

8 26 1

【ご意見】 質問3.質問6をこちらに記載

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．その他、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

【うれしいご意見】

・指導員の対応は優しい。

・いつも丁寧に対応して頂いている。（2）

・優しくもあり、時には厳しくもあるところが満足している。多人数の中よく見てくれて助かる。(様子や行動など）

・先生方は皆さん優しく安心して預けられる。

・いつも一緒に遊び見守っていただきありがとうございます。

・ケガをした時、処置して下さり迎えの連絡をくださった。

・学童での様子を話して下さり、話しやすい雰囲気で安心して預ける事ができている。

・学童での様子を丁寧に教えて下さり感謝している。

・子どもの話、親の話をしっかり聞いて下さり気になることはしっかりと目配りしていただけるので安心している。

・いつも明るく丁寧に接してくださり嬉しい。

・１年生は難しい年頃で大変だと思うが、いつも温かく見守って頂きありがとうごさいます。制作ではコマとけん玉を

とても喜んで遊んでいる。西志津ふれあいセンターで学童の様子を見ることができ、とても楽しかった。

・支援員の人数も多く、迎えに行くと、子どもの今日の過ごし方や出来事を教えて下さるので安心している。（２）

【改善へのご意見】

・先生同士の情報共有があまりできていないと思ったことがあった。

・悪い事をしたときは、しっかりと指導して欲しい。

・人によって対応の差が激しい。言い方や怒り方ひどい方もいる。

・先生の質の向上。お迎えの時に子どもの嫌なことばかり言うのはやめてほしい。

・子どもを注意する際、遠くから声をかけるだけの方が多い。一年生は特に近くに行って目を見て注意する方が良いと思う。

・子ども同士のトラブルへの対応が不満。未然に防ぐ対策を取ってほしい。いつか怪我をさせられそうです。

・男の子の暴力を注意して欲しい。

・先生の車を止める場所を出来れば一番奥に止めてほしい。

・長期休み中の給食を別会社であれば利用したい。

・夏休みのようにもう少し学習時間が日々あるとうれしい。（宿題はすぐに終わってしまうため）

・夏場のお弁当の傷み具合が心配なので、冷蔵庫を完備して欲しい。

・新しい先生や時間でなかなか会えない先生方のお名前と顔が一致しないことがある。最初だけでも写真とお名前を出し

ていただけると良いと思う。

・持ち物やイベントなど初めてでわからないことがありました。１年生には、もう少し詳しくお手紙や掲示をして頂けると良い

と思う。いつもしっかりとお話ができて、子どもも楽しく過ごせているので、とても感謝している。

・時間を過ぎてしまうと追加料金がかかるので、3回ぐらいまでは多めに見てほしい。

・外遊びで体を動かす時間がもっと増えると良いと思う。

23%

74%

3%

ある

ない

無回答
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